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Mit jelent a CSED? 

Csecsemőgondozási díj rövidítése. Ezt az ellátást kapod a szülési szabadság alatt. 

 

Mikor vagyok jogosult CSED igénybevételére? 

Ha a szülés napján rendelkezel két éven belül legalább 365 nap munkaviszonnyal és a 

munkaviszony ideje alatt vagy a megszűnését követő 42. napon belül szülsz és a 

gyermeksaját háztartásodban van. 

 

Mikortól kaphatok CSED-et? 

A szülés napjától, de legkorábban a szülés várható idejét megelőző 28. naptól, ekkor a 

háziorvos vesz szülési szabadságra. 

 

Örökbe fogadott gyermekre kérhetek CSED-et?  

Kizárólag gyámhivatali határozat alapján igényelheted, majd az örökbe fogadási eljárás után 

a gyermek saját vérszerinti gyermeknek tekintendő.  

 

Mennyi időre jár CSED?  

A CSED a szülési szabadságra vételtől, de legkésőbb a szülés napjától számított 168 naptári 

napja jár.  

 

Honnan fogom tudni, hogy meddig kapok CSED-et? 

A CSED igényed elbírálásról határozatot fogsz kapni, ami tartalmazza a CSED kezdetét és 

végét. 

 

Hogyan kell CSED-et igényelnem, ha megszületett a gyermekem?  

A CSED igényléshez töltsd ki és küldd be a ONYF által kiadott Nyilatkozat csecsemőgondozási 

díj megállapításához elnevezésű nyomtatványt, mellékeld a baba anyakönyvi kivonatának 

másolatát és a kórházi fekvőbeteg igazolás egy eredeti példányát a hr@audaxrenewables.hu 

e-mail címre és az Audax Renewables Kft. 1443 Budapest Pf.: 242 címre. 
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Hogyan kell CSED-et igénylenem a szülést megelőzően? 

Ha a szülést megelőzően szeretnél CSED-re menni, úgy a táppénzen tartó orvossal szülési 

szabadságra kell magad vetetni. Ez azt jelenti, hogy az orvos kiállítja a rózsaszín négyzet 

alakú orvosi igazolást, ezen aláhúzza, hogy terhességi állományba vesz, legkorábban a 

szülést megelőző 28. naptól, és ráírja szülés várható időpontját.  

Ezt az orvosi igazolást és a Nyilatkozat csecsemőgondozási díj megállapításáról 

nyomtatványt küldd a hr@audaxrenewables.hu e-mail címre és az Audax Renewables Kft. 

1443 Budapest Pf.: 242. címre. 

Miután a baba megszületik, a nyomtatványt ismét töltsd ki és küldd be a baba anyakönyvi 

kivonatának másolatával és a kórházi fekvőbeteg tartózkodás igazolásával együtt a 

hr@audaxrenewables.hu e-mail címre és az Audax Renewables Kft. 1443 Budapest Pf.: 242. 

címre. 

 

Mennyi CSED-et kapok, ha ikreim vannak?  

A CSED összege a született gyermekek számától független. 

 

Hogyan számítják ki a CSED - et?  

A CSED alapjának 70%-a CSED összege, ebből 15% személyi jövedelemadót vonunk. 

A CSED alap számítása: 

▪ A CSED alapja a jogosultságod megelőző 3. hónap utolsó napjától visszafelé számított 

180 naptári napi munkabéred 180-ad része az egy napi CSED alap. 

▪ Ha nincs 180 napi munkabéred, akkor a 120 napi,  

▪ ha az sincs, akkor a ténylegesen szerzett munkabéred, akkor, ha legalább 30 napi,  

▪ ha az sincs, akkor a besorolási béredből kerül megállapításra. 

Kedvezmény szabály: ha az anyukának ezt a terhességet megelőzően 4 éven belül született 

gyermekére folyósított CSED alapja több, akkor az alapján kell megállapítani az újonnan 

született gyermekére a CSED-et.  

 

Honnan tudom meg a CSED összegem? 

A CSED igényed elbírálásakor kiadott határozat tartalmazza a CSED napi bruttó összegét is. 

 

Megszűnik a munkaviszonyom, kaphatok-e CSED-et?  

Passzív jogon kérheted tőlünk a CSED tovább folyósítását. Küldd be a nyilatkozatod a CSED 

további folyósításáról az Audax Renewables Kft. 1443 Budapest Pf.: 242. címre. 

Ha nem nyilatkozol a munkaviszony utolsó napjával a CSED folyósítás megszűnik. 
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Munkaviszony megszűnése után fogok szülni, akkor kaphatok CSED-et?  

Ha legalább két éven belül dolgoztál 365 napot és a munkaviszony megszűnését követő 42. 

napon belül megszülsz, akkor jár a CSED. 

 

Lehet CSED mellett dolgoznom? 

Keresőtevékenységet nem folytathatsz ez idő alatt. 

 

Mikor kérheti a gyermek apja a CSED-et?  

Kivételes esetben, ha az anya meghal, vagy a gyermek felügyeleti jogát az apának ítélik.  

 

Mi történik, ha a gyermekem halva születik? 

Halva születés esetén az anyának a szülés napjától 6 hétig szülési szabadság és erre az időre 

CSED jár. A kórházi igazolással és a halvaszülést igazoló halotti anyakönyvi kivonattal, és a 

Nyilatkozat csecsemőgondozási díj megállapításáról igényelheted meg a CSED-et.  

 

Mi történik, ha a gyermek a CSED folyósítása alatt meghal?  

A gyermek halotti anyakönyvi kivonatának másolatát küldd be az Audax Renewables Kft. 

1443 Budapest Pf.: 242. címre. A CSED-et a gyermek elhunytát követő 15. napig fogod kapni, 

ha a CSED-et már legalább 6 hétig kaptad.  

 

Hogyan kérhetek CSED alatt kismama bérlethez igazolást? 

Az igazolást a kedvezményes bérlet vásárlásához a hr@audaxrenewables.hu címen 

igényelheted. 

 

Hogyan kérhetek CSED alatt diákhitelhez igazolást? 

A kitöltendő igazolást küldd be az Audax Renewables Kft. 1443 Budapest Pf.: 242. címre vagy 

a hr@audaxrenewables.hu email címre. 
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